



Splošna bolnišnica Jesenice
Ginekološko porodniška služba
Splošna bolnišnica Jesenice
Cesta maršala Tita 112
4270 Jesenice

Zadeva: Pomoč pri dokončanju obnove porodnega bloka in porodniškega oddelka SBJ



Spoštovani,

v letu 2013 smo v Splošni bolnišnici Jesenice pričeli z obnovo porodniškega oddelka in porodnega bloka. Konec poletja bomo zaključili z delno obnovo porodnega bloka. Ob poteku v načrtu predvidenih del smo ugotovili, da bi bilo za boljšo oskrbo porodnic in novorojenčkov zelo dobro, da bi porodni blok prenovili v celoti. Za dokončanje celotne obnove porodnega bloka in porodniškega oddelka pa trenutno bolnišnica nima sredstev in zato se na Vas obračamo s prošnjo za donacijo denarnih sredstev.

Ginekološko porodniški oddelek je bil ustanovljen 1. novembra 1949. Del bolnišnice kjer imamo urejene porodne sobe je bil obnovljen leta 1985. Od takrat večjih obnovitvenih del ni bilo, zato je tokratna obnova nujna. V zadnjih letih se je porodništvo spremenilo, večji poudarek je na pomenu intimnega okolja ob porodu, ki ob strokovni oskrbi omogoča, da je porod ena najlepših izkušenj v življenju ženske in otroka.

V naši porodnišnici se vsako leto rodi okoli 700 otrok. V zadnjih letih smo s spremembami načina dela, ki temeljijo na individualnem pristopu in večjemu spoštovanju želja porodnic in partnerjev pri porodu, dosegli zelo dobre perinatalne rezultate. Večina porodnic je z našim delom zelo zadovoljna.

Za nadaljevanje našega dela in razvoja potrebujemo novo opremo in prenovljen porodni blok, kar bo omogočalo strokovno oskrbo in porod v prijetnem okolju. Za realizacijo obnove upamo na vašo pomoč.

Donacijo lahko nakažete na tekoči račun Splošne bolnišnice Jesenice (SBJ), Cesta maršala Tita 112, 4270 Jesenice, TRR SI56 0110 0603 0277 215, sklic 730 000-27, račun je odprt pri Banki Slovenije, namen: Obnova porodnišnice SBJ.

Za vaš prispevek, višji od 1000 evrov, smo vam zdravniki bolnišnice pripravljene pripraviti predavanje za zaposlene v vašem podjetju. Izbrali smo aktualno področje promocije zdravja, za katero je po Zakonu o varnosti in zdravju pri delu (6. člen zakona) dolžan poskrbeti delodajalec v vseh podjetjih.

Izbirate lahko med naslednjimi predavanji:

- Stres je življenje in življenje je stres
- Stres na delovnem mestu
- Zdrav življenjski slog
- Kako mora ženska poskrbeti za svoje zdravje (za ženske kolektive)

Za dodatna pojasnila nam lahko pišete na email: sandra.jerebic@sb-je.si

Najlepša hvala za vašo pomoč in donacijo.

Eva Macun, dr. med., spec. ginekologije in porodništva
V.d. predstojnice službe za ginekologijo in porodništvo

Igor Horvat, univ. dipl. inž. stroj.
Direktor Splošne bolnišnice Jesenice